



## **В Омске вступил в законную силу обвинительный приговор суда в отношении сотрудника милиции, бравшего взятки с индивидуальных предпринимателей**

В Омской области вступил в силу приговор Куйбышевского районного суда г. Омска в отношении инспектора отделения по выявлению правонарушений в сфере потребительского рынка товаров и услуг Управления по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка и исполнению административного законодательства УВД по Омской области Романова, обвиняемого по ч. 1 ст. 159 (мошенничество) УК РФ и трем эпизодам, предусмотренным ч. 1 ст. 290 (получение взятки) УК РФ.

Органами следствия и суда установлено, что Романов, являясь должностным лицом, будучи наделенным полномочиями по проведению проверок с целью выявления экономических преступлений и пресечения административных правонарушений в сфере потребительского рынка, в личных корыстных интересах в период с сентября 2006 года по май 2008 года получил от Кузнецовой, представляющей интересы своего мужа - индивидуального предпринимателя, в качестве взятки денежные средства и иное имущество за непроведение проверки хозяйственной деятельности последнего.

Романову А.А. предварительным следствием инкриминировано 4 эпизода преступной деятельности.

После получения денежных средств Романов собственноручно делал записи в журнале учета мероприятий по контролю деятельности указанного индивидуального предпринимателя о якобы проведенной им проверке, в ходе которой нарушений выявлено не было.

Приговором суда обвиняемый был признан виновным в совершении указанных преступлений и ему назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы.

30 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516215>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---